Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde – 05/10/2021
[bookmark: _GoBack]Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um (05/10/2021), equipe técnica da Secretaria Municipal da Saúde deu as providencias para a reunião ordinária,transmissão Google Meet, do Conselho Municipal de Saúde, com a participação dos conselheiros.Dando a abertura na reunião iniciada às 16:00 horas, a presidente dá as boas vindas,segue com a aprovação da ata anterior e os agradecimentos a Deus pela preparação de mais um dia e mais uma reunião.A reunião discorre,discutindo a pauta, com a seguinte ordem.1) Reunião pautada especificamente para discussão dos trabalhos da dengue com os membros que compõem a Comissão de Combate ao mosquito transmissor da dengue e Conselho Municipal de Saúde. 2)Apresentação  do Plano de Trabalho Fisioterapêutico Gestantes e Puérperas.3) Recebimento crédito emenda parlamentar.4)Plano Municipal de Saúde e Programação Anual de Saúde.5)Ajustes Protocolo de Fórmula Nutricional para idoso.A reunião discorre, os conselheiros e os membros da Comissão de Combate a Dengue narram os trabalhos que são realizados no combate ao mosquito transmissor, manifestam a ausência do representante da Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura,  e discutem os dados apresentados nos boletins informativos, relatórios de índices de infestação, referentes aos ciclos de maio e agosto de 2021, dos trabalhos realizados pelos agentes de endemias, sendo que os boletins citados foram encaminhados para os membros da comissão, para as emissoras de radio e escolas municipais.A equipe técnica das vigilâncias endêmica e sanitária, e os membros discorrem sobre os índices apontados nos relatórios, discutem ainda da necessidade de notificar os membros que não participam da reunião,e o assunto amplamente discutido,ante a necessidade de propor e definir ações intersetoriais para a estação do verão, fica acordado uma reunião para o dia 13 de outubro, no Auditório da Secretaria da Educação, com os membros para elaborar estratégias do enfrentamento da dengue.Os membros, agentes endêmicos e Vigilância Sanitária, relatam os procedimentos que são realizados pela atribuição de cada secretaria, o supervisor de campo Diego faz uma explanação da realização dos arrastões e visitas domiciliares dos agentes, o cumprimento de metas preconizados pela Regional de Saúde , dentre outros, e todos manifestam as ações realizadas por suas secretarias.A reunião discorre, a fisioterapeuta Ana Flavia apresenta o Projeto para Gestantes e Puérpuras, incentivo ao parto  normal, elaborado por ela, para inserir nos atendimentos das gestantes assistidas na assistência do Pré-Natal  acompanhadas na rede básica de saúde, lê detalhadamente as ações propostas para esses atendimentos,o qual o objetivo é preparar a gestante para o parto natural, bem como acompanhá-las no puerpério, narrando como deverá ser o local e a estrutura física e a equipe de profissionais para desenvolver a implantação do projeto.No decorrer da apresentação, os conselheiros tecem suas opiniões e conhecimentos sobre o assunto, discutem sobre a ala que tem no Hospital preparada para receber as gestantes em trabalho de parto, que poderá ser usada quando o projeto estiver concluído, mantendo os trabalhos das unidades de saúde com os médicos obstetras do Hospital, e os conselheiros acolhem o projeto apresentado pela conselheira, fisioterapeuta Ana Flavia. Prosseguindo a  Enfermeira Mayara explica da conclusão do Plano Municipal da Saúde-2022-2025, que será encaminhado para o email dos conselheiros, para avaliação e solicitação de ajustes, pedindo que retornem com seus pareceres sobre o instrumento, o qual será inserido na ferramenta DigiSUS-MS, também concluindo a PAS- Programação Anual da Saúde-2022. Prosseguindo, no quesito do Protocolo de Formulas Nutricionais, debatido e aprovado em reunião, é comunicado para os conselheiros que teve ajustes no protocolo, com o auxílio e seguindo orientação do CRAS- Centro de Atenção Assistência Social, no quesito da renda per capita, contido no Protocolo, não condizia para avaliação da renda, e ressalvas para enquadrar o idoso com dificuldades de cuidados familiares, desassistido, avaliação que será realizada por visita da profissional assistente social. Discorrendo a Secretária Ednyra comunica do recebimento do crédito financeiro do Ministério da Saúde, no dia 04/10/2021, no valor de R$560.000,00(quinhentos e sessenta mil reais), emenda Bancada do Paraná, parlamentar Pedro Lupion, informando que o projeto da lei para a utilização do recurso, foi elaborado pelo setor contábil da prefeitura e Secretaria da Saúde,seguiu para a Câmara de Vereadores, sendo aprovado, a gestora informa que o recurso é destinado para as ações da Atenção Primaria, narra as obrigações que serão pagas com o recurso para manter os atendimentos dos usuários da Rede de Atenção à Saúde, e será encaminhado o detalhamento das despesas para os conselheiros, solicitado durante a apresentação da destinação do recurso recebido.A presidente agradece a presença de todos,não havendo mais nada a constar, encerra-se a reunião às dezessete horas e trinta minutos. Eu, Magali Soave de Oliveira, lavrei a presente ata, que vai assinada pela presidente do Conselho Municipal de Saúde, Lucinéia Aparecida da Cruz, por mim. Andirá/Pr, 05 de Outubro de 2021.Conselheiros participantes:Lucinéia, Ana Flavia,Alexandre,José Adelmo, Rosana, Solange, Mayara, Natassia, Magali, Marilia, Franciele, Rosangela, Ednyra, Mirian, representando a Secretaria da Educação, Diretor da SAMAE Glauco, Rodinele e Denise Viação e Serviços Públicos, Departamento das Vigilâncias Endêmica e Sanitária, Andreza, Francisco e Diego.Os conselheiros que não participaram da reunião justificaram.
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